

《推理小说》

书籍信息

版次：1

页数：235

字数：150000

印刷时间：2010年06月01日

开本：大32开

纸张：胶版纸

包装：平装

是否套装：否

国际标准书号ISBN：9787305070266

编辑推荐

女刑警雪平夏见系列**弹，日剧、电影《Unfair》原著，在日狂销60万册。

《HERO》、《东大特训班》、《救命病栋24时》编剧，*受瞩目的作家——秦建日子，*让人惊愕的出道之作！

内容简介

公司职员、女高中生、编辑……连环杀人犯频频出手！“不公平的人，是谁？”一张简单的书签，却是凶案的发生。想要阻止凶手，只有为这部小说竞标！——*投标价1亿日元！

警方为之头痛；出版界为之骚动；公众为之恐慌；凶手在黑暗中等待机会……

作者简介

秦建日子（1968年-），日本知名小说家、剧作家、制作人，编剧、词作家。日本剧作家联盟会员、日本推理作家协会会员。1997年起开始剧本写作，代表作有《HERO》、《天体观测》、《最后的律师》、《共犯者》、《最后的礼物》、《东大特训班》、《新娘厄运年》、《银座之恋》、

目录

第一章 不公平的开始

第二章 预定凶杀案

第三章 爱情的预感

第四章 疑影

第五章 线索就在眼前

第六章 告白的夜晚 告白的清晨

最后一章 恐怕是，无法信服的结局

在线试读部分章节

第一章 不公平的开始

6月14日（周一）雨

靠近新宿区的中心地带。

离开繁华街区的喧嚣，周围的一切回归了宁静。

龙居圆快步地走着，一边侧视着这些至今仍未被消化掉的泡沫经济的遗产——建了几年都未建好的烂尾楼、据说入住率不到一半的新住宅楼、已被夷为平地却无人购买的杂草丛生的空地。

22 00的门禁已经超过15分钟了。

在夜晚冷风的吹拂下，梅雨季节特有的湿气打潮了龙居圆的校服，让她的步履变得艰难起来。一头引以为傲的、甚至可以说上洗发水广告的柔美黑发，紧贴在额头上，也给人很不舒畅的感觉。

——想好了要早点回家，可是……

小圆自言自语。

不能再惹父母生气了。

还有一个月，高中最后的暑假就要来临。“趁着暑假的机会，两个人去旅行吧。”小圆已经接到了同年级同学势田彻的邀请。

旅行。

两个人的旅行。

第一章不公平的开始推理小说为了这次旅行，小圆已经在脑子里构思了7种方案。尤其重要的是，要寻找将外出旅行这件事告诉母亲的时机。这会是最先遇到也是最大的难题，必须在母亲心情最好的时候了结此事。

——还是快跑吧。第一章不公平的开始 16月14日（周一）雨 靠近新宿区的中心地带。

离开繁华街区的喧嚣，周围的一切回归了宁静。龙居圆快步地走着，一边侧视着这些至今仍未被消化掉的泡沫经济的遗产——建了几年都未建好的烂尾楼、据说入住率不到一半的新住宅楼、已被夷为平地却无人购买的杂草丛生的空地。

22 00的门禁已经超过15分钟了。在夜晚冷风的吹拂下，梅雨季节特有的湿气打潮了龙居圆的校服，让她的步履变得艰难起来。一头引以为傲的、甚至可以说上洗发水广告的柔美黑发，紧贴在额头上，也给人很不舒畅的感觉。——想好了要早点回家，可是……

小圆自言自语。不能再惹父母生气了。还有一个月，高中最后的暑假就要来临。“趁着暑假的机会，两个人去旅行吧。”小圆已经接到了同年级同学势田彻的邀请。旅行。

两个人的旅行。第一章不公平的开始推理小说为了这次旅行，小圆已经在脑子里构思了7种方案。尤其重要的是，要寻找将外出旅行这件事告诉母亲的时机。这会是最先遇到也是最大的难题，必须在母亲心情最好的时候了结此事。——还是快跑吧。小圆深知，就算是同样破了门禁，30分钟以内和超过30分钟的情况是大不同的，母亲发怒的时间有着数量级上的差别。已经能看到公园的入口了。小圆平时从不穿越公园，过去有同学好多多次在公园里遇到露阴癖。不过，斜穿公园的话，到家时间可以节省5分钟，这倒也是事实。小圆将斜挎在肩上的书包重新挎好便跑了起来。露阴癖算不了什么。男人的裸体，让看就看吧，没啥好怕的。小圆一边这样对自己说着，一边跑着。与势田彻分手时相拥而吻的感觉还留在唇边，这也给了小圆勇气。大概跑了200米左右吧。突然，小圆一个踉跄重重地跌倒在地。游人道是一条缓缓的弯道，没法看清楚前方，再加上公园的照明太暗，小圆完全没发现游人道中央横卧着一件黑色的障碍物。小圆两肘支撑起身体，眼角向讨厌的障碍物扫了过去。就在这一刹那。从背后的树丛中传来一个声音。

“这就是真实。”——出现啦！露阴癖！但是，从细雨蒙蒙的树丛中显出的人影，身上衣服齐整，不但没有露出任何局部，而且连衬衣的第一颗纽扣都紧紧地扣着。只是——手上握着的东西闪着暗淡的光亮。“这就是创意。”

深沉而温和的声调与眼前的情景极不协调。并且语焉不详。

小圆向后退去，不过，她立刻就不能退了，刚才害她跌跤的障碍物挡住了退路。

这是个人。倒在地上一动不动的男人的躯体。脸部的左半边有一个很大的洞，洞口流出的大量的血染黑了身边的一大片地面。小圆又花了几秒钟的时间才发现，那个洞是在左眼球被挖去之后留下的。惊恐袭击了她的全身，她连声音都发不出来了。

想要大叫、想要大叫、想要大叫——，小圆甚至连小声的叫喊都发不出来了。

——摘自T·H著《推理小说·上卷》……

[显示全部信息](#)

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

[更多资源请访问www.tushupdf.com](http://www.tushupdf.com)